



Verslag Algemene Ledenvergadering s.v. Wijhe'92 van woensdag 6 november 2024 om 20.00 uur.

Aanwezige leden: ongeveer 25 (exclusief hoofdbestuursleden)

1. Opening

De mening van leden wordt gepeild aan de hand van aantal stellingen. Aantal opvallendheden:

- Komende jaren aandacht nodig voor met name: vrijwilligers(beleid), jeugdtrainers en verenigingsgevoel.
- Ten aanzien van het vrijwilligersbeleid wordt voorkeur gegeven aan het geven van korting op de contributie voor actieve en structurele vrijwilligers.
- Meerderheid is niet bereid tot contributieverhoging voor betere/meer trainers
- Zeer grote groep vindt, dat de club er de laatste jaren op vooruit is gegaan.
- Prijzen in kantine en van de contributie worden redelijk genoemd door grote groep.

2. Rondvraag:

Geluidsinstallatie in sporthal is al langere tijd slecht. SPOC is feitelijk aan zet. Heeft aandacht. Aanspreken op ongewenst gedrag van leden tegenover vrijwilligers: hoe mee omgaan? Onder andere BBB avonden. Bestuur gaat in gesprek met teams. Ook bij jeugd behoefte om het daar eens over te hebben. Misschien daar ook een ouderavond of teamavond organiseren.

Scheidsrechters bij oudere jeugd die 2 x per jaar gaan fluiten bij jonge teams. Werkt goed. Veld 1 geeft problemen. Bestuur is niet tevreden over en met gemeente in gesprek. Afspraak is dat leverancier zo mogelijk met een oplossing komt.

3. Verslag laatste ALV d.d. 30 oktober 2023

John licht de belangrijkste punten uit verslag toe. Verslag heeft op website gestaan, maar door technische problemen is deze er weer af gegaan. Verslag wordt vastgesteld.

4. Financieel overzicht seizoen 2023-2024 Definitieve cijfers afgelopen seizoen: Mike licht dit toe. Verlies van € 17.000 ten opzichte van de begroting. Met name door een subsidie van ongeveer € 15.000 die nog in procedure zit. We verwachten deze uiteindelijk wel te krijgen en dan zouden we bijna op nul uitkomen.

Decharge kascommissie (Gertie Verwaast en Gerrit Boomgaard): De kascommissie constateert een prima administratie. Decharge wordt verleend door de ALV.

Bemensing nieuwe kascommissie: Gertie Verwaast en Koen Jansen. Gerrit Boomgaard wordt reserve.

5. **Bestuurswisselingen.**

Mike Jonkman stopt als penningmeester. Het hoofdbestuur draagt Hans Willemsen voor als zijn opvolger.

Marijn Platenkamp stopt als voorzitter van de afdeling voetbal. Het hoofdbestuur draagt Edward Rosendaal voor als zijn opvolger. Miranda Tiebot volgt Edward op als voorzitter JC. Zowel Hans als Edward worden door de ALV unaniem voor een periode van drie jaar benoemd.

Herbenoeming

Verder wordt voorgesteld de volgende zittende bestuursleden her te benoemen voor drie jaar:

Wilco Overweg, voorzitter

John Voppen, secretaris

Robert Drost, Accommodatie

Martijn Endeman, Handbal en Kantine

Een herbenoeming voor een periode van één jaar wordt vastgesteld voor:

Joost van der Zee, Communicatie

Allen worden overeenkomstig herbenoemd.

6. **Terugblik op seizoen 2023-2024** (highlights en ontwikkelingen)

De drie prioriteiten qua investeringen van vorig jaar (te weten: overdekt terras, verdere verduurzaming en veilige fietsroute) zijn bijna alle drie gelukt dan wel staan op punt om afgerond te worden.

Toegang voor kinderwagens en rolstoelen is lastig als toegangshek dicht is. Nu moet je via kantine naar de velden.

Voor realisering van fietspad en brug betaalt de vereniging een bedrag mee. Deel proberen we terug te krijgen via subsidie.

De hoogte en dieptepunten waren:



Hoogte en dieptepunten

 Succesvolle acties	 Overlijden van een aantal dierbare vrijwilligers / supporters
 Open dag 25 mei met ut HUUS	 Ongewenst gedrag
 Succesvolle en gezellige activiteiten	 Kostenstijgingen
 Nieuwe sponsoropties – baniervlaggen	 Matige opkomst dankjewel avond
 Nieuw technisch jeugdplan en commissie – Alle teams een trainer	 Moeizame samenwerking met de gemeente

7. **Meerjarenplan hoofdbestuur.** Welke investeringen en concrete ideeën en plannen worden het komende jaar tot uitvoering gebracht?



Update meerjarenplan – top 3 - 2025

Prio top 3

		
Realisatie Pannaveld <ul style="list-style-type: none"> ✓ Aanvullend budget en sponsoring regelen ✓ Definitief ontwerp maken ✓ Planning opstellen en afstemmen met leveranciers ✓ Project uitvoeren met streefplanning april 2025 	Reanimatiecursus <ul style="list-style-type: none"> ✓ Voor alle leden ✓ Kernwaarde Veiligheid invulling geven ✓ AED – kunnen inzetten als het nodig is. ✓ Breder impact dan alleen op de club 	Nieuwe fietsroute <ul style="list-style-type: none"> ✓ Realisatie fietspad, brug en 38 parkeerplaatsen ✓ Veilige en duurzame verlichting ✓ Nieuwe fietsenstalling ✓ Herinrichting en vergroening bestaande fietsenstalling.

8. **Goedkeuring begroting seizoen 2024-2025 en vaststelling contributie per 1-8-2025**
 Hans licht toe en wordt door de leden goedgekeurd.
 Gelet op stijgende kosten wordt contributie verhoogd per 1 augustus 2025 met 3%.
9. **Keuze uit ontwerpen voor een visual op de muur van het buitenterras.**

Er wordt gestemd uit drie opties. Het ontwerp met nummer 2 van het ontwerp van Jasper Hofman met de supporters krijgt de meeste stemmen en wordt uitgevoerd.

10. Antwoorden op de vragen uit de rondvraag

Zijn tijdens de vergadering beantwoord of bij de rondvraag weergegeven.

Nog een vraag over doeltjes in sporthal.

Er is een wens voor vervanging van pupillengoals die lichter en verrijdbaar zijn.

Kan er ook een pupillen team van de jeugd bij voetbal komen?

11. Sluiting tegen 21.45 uur.